



Intervención de los miembros del comité de empresa. M. A. M.



Ambiente en el edificio multiusos visto desde la grada. M. A. M.



Interpretación del himno regional. M. A. M.



Varias pancartas estaban dirigidas a la ministra Aagesen. M. A. M.



Uno a uno firmaron los y las integrantes de la Alianza. M. A. M.

**EXTREMADURA SE MOVILIZA.** Grito unánime de «¡Almaraz no se cierra!»

## Los firmantes de la Alianza por Almaraz piden a la ministra que se siente a negociar

**En el acto se recordó a Rosario Cordero y se pronunciaron cariñosas palabras hacia Guillermo Fernández Vara**

### NAVALMORAL DE LA MATA

**Miguel Ángel Marcos.** La del presidente de la Diputación de Cáceres, Miguel Ángel Morales, fue una de las muchas voces que se escucharon el sábado 4 en Navalmoral de la Mata en la presentación de la 'Alianza por Almaraz'.

Fue en un mensaje grabado en vídeo, puesto que no pudo estar presente en el acto, en el que insistió en una frase que ha repetido en numerosas ocasiones en los últimos años: que a él nadie le ha explicado los motivos por los que hay que cerrar la central de Almaraz. De ahí que defienda su continuidad hasta que no exista una alternativa para «mantener vivos los pueblos».

A pesar de ello sus palabras se recibieron con silbidos por una parte del público presente en el edificio multiusos, que fueron acallados por la vicepresidenta de la Diputación, Esther Gutiérrez, recordando que en ese acto no había colores políticos y que todos los asistentes estaban de acuerdo en evitar el cierre de Almaraz.

Un mensaje que se repitió una y otra vez desde diferentes perspectivas, en un evento que se prolongó casi tres horas. Como la de Raúl Gómez, un estudiante del instituto moralo Zurbarán alertando de la



Instituciones, entidades y colectivos de todo tipo firmaron la Alianza por Almaraz. M. A. M.

marcha de los jóvenes de la zona pese a estar formándose para trabajar aquí o la de Virginia Aizkorbe, presidenta de Mujeres por Almaraz, destacando precisamente eso, la presencia y cualificación de mujeres en la plantilla de la central.

Desde el punto de vista empresarial lo hizo el emprendedor jaraiceño Ismael Villalobos, fundador de La Casa de las Carcasas, reclamando herramientas para que esta parte de Cáceres pueda de-

sarrollarse, en lugar de querer cerrar su principal industria.

### Amenaza de despoblación

Por su parte Julián Mora Aliseda, de Pensando Extremadura, incidió en el crecimiento de la población experimentado por Navalmoral y los municipios del entorno a partir de la construcción de la central y de su posterior puesta en marcha, frente a la reducción paulatina de habitantes que han sufrido y siguen

siendo otros muchos puntos de la región. Algo que cree sucedería aquí también en caso de mantenerse el cierre de la planta.

Yes que la amenaza de la despoblación también estuvo presente en el acto. Más en concreto la titular del Ministerio para la Transición Ecológica y Reto Demográfico, Sara Aagesen, a quien se dirigieron algunos de los oradores y varias pancartas que decían que 'No se olvide de nosotros' o 'Síéntese a negociar', en referencia a la reunión solicita-

da por las empresarias propietarias de la central para hablar de una posible prórroga, frente al cierre programado para los años 2027 y 2028, y todavía no celebrada.

Por el escenario del multiusos también pasaron los integrantes del comité de empresa de Almaraz y representantes de la Cámara de Comercio de Cáceres, la CREE, COEPCA, Redex, el Clúster de la Energía, el Círculo Empresarial Moralo o el grupo de acción local Arjabor.

Todos con un mismo mensaje, «¡Almaraz no se cierra!», coreado por los asistentes desde los graderíos en varias ocasiones.

Aunque el más contundente fue, sin duda, el alcalde de Almaraz, el socialista Juan Antonio Díaz Agraz, que terminó su intervención «acordándose» de los diputados extremeños del PSOE en el Congreso.

«A mí se me caería la cara de vergüenza ser el representante y portavoz de una provincia y no tener cojones de votar lo que Extremadura necesita y merece. Qué podemos pensar de vosotros si a la primera de cambio nos dejáis tirados!! Cómo vais a pasear por nuestros pueblos con la cabeza alta si no estáis con ellos!!».